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COLAZIONE

cod.64259 ACE
2 l

RAUCH BRAVO SUCCHI

cod.64258 ARANCIA ROSSA 
2 L

cod.67849 ANANAS
2 L

cod.64256 ARANCIA
2 L

cod.64257 MULTIVITAMINICO 
2 L

cod.03378 FRUTTI DI BOSCO 
2 L

cod.89039 ACE 
20 cl

YOGA SUCCHI

cod.89041 OPTIMUM PESCA 
20 cl

cod.89042 OPTIMUM PERA 
20 cl

cod.89043 ANANAS  100% 
20 cl

cod.63320 MIRTILLO 
20 cl

cod.02590 MELOGRANO 
20 cl

cod.67550 MELA VERDE 
20 cl

cod.19469 ARANCIA ROSSA
20 cl

cod.89040 OPTIMUM ALBICOCCA 
20 cl
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.09259

RISTORA CIOCCOLATO COMPLETO 
1 kg

cod.16009

RISTORA PROFESSIONAL ORZO 
SOLUBILE 500 g

cod.51414

NESTLE LATTE SCREMATO 
IN POLVERE ALL DIARY 500 g

cod.62570

RISTORA LATTE SCREMATO 
IN POLVERE 500 g

cod.02599 MELA VERDE 
200 ml

cod.52845 ACE 
200 ml

VALFRUTTA BIO SUCCHI

cod.52843 PERA 
200 ml

cod.52847 MIRTILLO 
200 ml

DERBY BLUE SUCCHI
SENZA ZUCCHERI AGGIUNTI

cod.09846 ACE 
200 ml

SCELTO PIÙ SUCCHI

cod.09844 ALBICOCCA
 200 ml

cod.09841 PERA 
200 ml

cod.09843 PESCA 
200 ml

cod.09845 ANANAS 
200 ml

cod.53080 MIRTILLO 
200 ml

cod.47338 ACE
200 ml

cod.47321 PESCA 
200 ml

cod.45766 MIRTILLO 
200 ml

cod.47334 ARANCIA DI SICILIA 
200 ml

cod.47320 PERA 
200 ml

cod.47336 ANANAS 
 200 ml

cod.47335 POMPELMO 
200 ml

cod.47333 ALBICOCCA 
200 ml

cod.89242 ARANCIA ROSSA 
200 ml

cod.22933 PESCA E MANGO 
200 ml

cod.16734 KIWI MELA 
200 ml

cod.16730 ACE PASSION DIFESA
200 ml



C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

8 9

COLAZIONECOLAZIONE

cod.15845 ANANAS NATURALE 
850 ml

FRUTTA ORO 

cod.15886 PESCHE ALLO SCIROPPO 
850 ml

cod.82536

BONOMELLI FILTROFIORE 
50 filtri 100 g

cod.55808 PURE GREEN 
50 filtri

TWININGS THE 

cod.12646 EARL GREY 
100 filtri

cod.12647 ENGLISH BREAKFAST 
100 filtri

cod.24973 792 ENGLISH BREAKFAST 
100 filtri

AHMAD TEA

cod.24972 113 EVERGREEN SELECTION 
120 filtri

cod.19395 105 CLASSICAL SELECTION 
120 filtri

cod.22469

POMPADOUR BIO PREMIUM 
SELECTION BOX 120 filtri

cod.22468

POMPADOUR BIO WELLNESS 
COLLECTION BOX 120 filtri

cod.36242 RISTORA TÈ LIMONE 
1 kg

RISTORA TÈ

cod.36243 RISTORA TÈ PESCA 
1 kg

cod.35548

FRUTTA ORO ANANAS  
ALLO SCIROPPO 3100 ml

cod.35550 PESCHE 
2650 ml

FRUTTA ORO FRUTTA ALLO SCIROPPO

cod.35549 PERE 
2650 ml

cod.35596 PRUGNE 
2650 ml

VALFRUTTA GRANCHEF

cod.11760 ANANAS A FETTE QUALITÀ 
CHOICE 836 g

PESCHE PERCOCHE A METÀ 
822 g

cod.11762

cod.11759 MACEDONIA DI FRUTTA 
822 g

PERE WILLIAMS A METÀ
822 gcod.11787

PRUGNE COTTE GIGANTI 
850 gcod.11767
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.90183

CHIQUITA BANANE 
est. cat. 2 al kg

cod.90619

F.LLI ORSERO ANANAS
est. al kg

I&D MOVIDA CATERING

cod.05565 ALBICOCCHE DISIDRATATE 
1 kg

cod.05567 MISTO BREAKFAST ESOTICO 
1 kg

MARGUTTA MELE

cod.91080 FUJI CAL 70+ 
cassa italia cat. 2 al kg

cod.91079 GOLDEN CAL 70+ 
cassa italia cat. 2 al kg

KIWI

cod.90719 KIWI BAULETTO 
est. cat. 2 al kg

cod.90857 HAYWARD BAULETTO 
cat. 2 al kg

ARANCE NAVEL

cod.90148 CAL.8/9 
est. cat. 2 al kg

cod.90610 CAL 8 
italia cat. 2 al kg

FRAGOLE

cod.90637 FRAGOLE CANDONGA
italia cat. 2 al kg

cod.90627 FRAGOLE PADELLA 
est. cat. 2 al kg

cod.90615 FRAGOLE PADELLA
italia cat. 2 al kg

cod.90621 est. cat. 2 vaschetta 125 g

SANT'ORSOLA LAMPONI

cod.90886 italia cat. 2 vaschetta 125 g

cod.90636 est. cat. 2 al kg

SANT'ORSOLA FRAGOLE CAL 34+

cod.90634 italia cat. 2 al kg

cod.90622 est. cat. 2 vaschetta 125 g

SANT'ORSOLA MORE

cod.90146 italia cat. 2 vaschetta 125 g

cod.90128 est. cat. 2 vaschetta 125 g

SANT'ORSOLA RIBES ROSSO

cod.90624 italia cat. 2 vaschetta 125 g

cod.90623 est. cat. 2 vaschetta 125 g

SANT'ORSOLA MIRTILLI

cod.91175 italia cat. 2 vaschetta 125 g
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.18528

MENZ&GASSER CONFETTURA 
MONONOPORZIONE ASS. 28 g

cod.52833

MENZ&GASSER  CONFETTURA  EXTRA BIO  
100 x 20 g

MENZ&GASSER CONFETTURA

cod.81752 ALBICOCCA 
100 x 25 g

CILIEGIA 
100 x 25 g

cod.81753

cod.81754 FRAGOLA 
100 x 25 g

PESCA 
100 x 25 gcod.81755

PRUGNA 
100 x 25 gcod.81756

cod.22773

MENZ&GASSERMENZ E GASSER 
DISPENSER UP JAM IN JAR

MENZ&GASSER JAM IN JAR

cod.10805 CONFETTURA ALBICOCCA 
620 g

CONFETTURA ARANCIA 
620 g

cod.20077

cod.10806 CONFETTURA FRUTTI DI BOSCO 
620 g

CONFETTURA FRAGOLA 
620 gcod.20071

MIELE
620 gcod.10810

MENZ&GASSER CONFETTURA EXTRA

cod.81760 FRAGOLA 
3 kg

ALBICOCCHE
3 kg

cod.81758

cod.81759 CILIEGIE 
3 kg

FRUTTI DI BOSCO 
3 kgcod.17005

MENZ&GASSER CONFETTURA

cod.10476 AMARENA 90% 
6 kg

FRUTTI DI BOSCO 
6 kg

cod.12587

cod.12588 UVA 
6 kg

ALBICOCCA
6 kgcod.10475
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.21208

HERO CONFETTURE LIGHT ASSORTITE 
porzione in alluminio 25 g x 120 pz

HERO CONFETTURA 
porzione in alluminio

cod.81396 CILIEGIE ROSSE
25 g x 120 pz 

FRUTTI DI BOSCO 
25 g x 120 pz 

cod.81398

cod.82187 FRAGOLA
25 g x 120 pz

PESCHE
25 g x 120 pzcod.81397

HERO CONFETTURA 
vasetto

cod.21204 ALBICOCCHE
28,3 g

CILIEGIE ROSSE 
28,3 g

cod.21205

cod.21207 FRUTTI DI BOSCO 
28,3 g

FRAGOLE 
28,3 gcod.21206

cod.21880

MIELIZIA MIELE A TAVOLA 
1 kg

cod.49798

MIELIZIA MIELE ACACIA SULLA 
astuccio bustine 32 pz

cod.76069

AMBROSOLI MIELE 
bustine 150 x 6 g

cod.81757

MENZ&GASSER MIELE 
100 x 20 g

cod.22294

MENZ&GASSER MIELE
28 G

cod.16747

HERO MIELE 
porzione in alluminio 120 x 25  g



C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

16 17

COLAZIONECOLAZIONE

cod.17560

GARGANI CROSTATA RETTANGOLARE 
GIANDUIA 2 kg

COLAZIONECOLAZIONE

cod.00302

GARGANI CIAMBELLONE 
PREAFFETTATO VARIEGATO 1,5 kg

cod.00306

GARGANI COSTATA AI FRUTTI DI BOSCO 
1,2 kg

cod.18247

GARGANI CROSTATA RETTANGOLARE 
ALBICOCCA 2 kg

cod.18249

GARGANI CROSTATA RETTANGOLARE 
FRUTTI DI BOSCO 2 kg

cod.00480

GARGANI TORTA CREMA ED AMARENA 
1,3 kg

cod.87460

NUTELLA COPPETTE
120 x 15 g

cod.00569

NUTELLA NUTELLINA
25 g

cod.16735

NUTELLA
3 kg

cod.24876

MULINO BIANCO CREMA PAN DI STELLE 
monoporzione 126 x 15 g

cod.49427

NUTKAO CREMINA CACAO
48 x 18 g
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.19719

SCHÄR CROISSANT A LA FRANCAISE 
SENZA GLUTINE surg. 220 g

cod.21330

KELLOGG'S EXTRA FRUIT E NUTS 
32 x 45 g

cod.15844

KELLOGG'S SPECIAL K 
40 x 30 g

cod.15848

KELLOGG'S MONODOSE 
CASSA ASSORTITA 35 pz

cod.25071

VIOLOGIC MUESLI BASE FIOCCHI BIO 
1 kg

cod.07107

SCHÄR BREAKFAST BOX
SENZA GLUTINE 1,4 kg

cod.41251

SCHÄR MUFFINS CHOCO 
SENZA GLUTINE 4 pz 225 g

cod.07118

SCHÄR CROSTATINA NOCCIOLA 
SENZA GLUTINE 152 g

cod.24992

NUTRIFREE KT CORNETTI ASS.
SENZA GLUTINE 15 pz 850 g

cod.69805

CÉRÉAL MADELEINE 
SENZA GLUTINE 30 g

KELLOG'S EXTRA

cod.21331 CIOCCOLATO 
1,5 kg

MUESLI FRUIT 
1,5 kg

cod.05869

KELLOGG'S CORN FLAKES 

cod.15842 40 x 24 g

1,2 kgcod.10453
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.63751

SALTARI BISCOTTI GRIGLIE
1 kg

cod.41629

COLUSSI GRAN TURCHESE BISCOTTI 
MONODOSE 200 x 13 g

cod.23355

FALCONE COOKIES CIOKO LATTE 
secchiello 2 kg

cod.69853

FALCONE BISKOTTO ASSORTITO 
SENZA GLUTINE 55 g

cod.43265

FALCONE TORTINA IL PIACERE GIANDUIA 
50 g

cod.01062

FALCONE PLUMCAKE YOGURT 
NONNA ANNUNZIATA 35 g

cod.02965

FALCONE CROSTATA TRANCIO 
FARINA INTEGRALE FRUTTI DI BOSCO 60 g

MULINO BIANCO CORNETTI 
PLAIN FOOD SERVICE

cod.11197 CLASSICI
240 g

ALBICOCCA 
300 g

cod.11199

cod.11206 CIOCCOLATO 
300 g

FALCONE FELICE MATTINO

cod.21987 CIAMBELLINA GOCCE CIOCCOLATO 
38 g

CIAMBELLINA YOGURT E FARINA DI RISO 
38 g

cod.21986

cod.23352 FROLLINO CON FARINA INTEGRALE 
35 g

FALCONE COOKIES 

cod.15924 CIOKO LATTE 
50 g

CUOR DI GIANDUIA 
50 g

cod.03008
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COLAZIONECOLAZIONE

MULINO BIANCO PAN BAULETTO

cod.22542 BIANCO 
400 g

INTEGRALE 
400 g

cod.25118

GRISSINBON FETTE BISCOTTATE

cod.15990 BIO INTEGRALI 
48 x 18 g

CLASSICHE
48 x 18 g

cod.85329

cod.80111

MULINO BIANCO PAN CARRÈ 
24 fette 430 g

cod.59038

MORATO SPUNTINELLE CLASSICHE 
1 kg

cod.41166

ROBERTO MINI BURGER CON SEMI
DI SESAMO 200 g

cod.07109

SCHÄR PANE BIANCO A FETTE
SENZA GLUTINE 80 g

FALCONE MUFFIN

cod.56699 YOGURT
50 g

PISTACCHIO
 50 g

cod.24990

cod.17009 FRUIT 
50 g

MULINO BIANCO BIFETTE

cod.37963 DORATE 
100 x 17 g

INTEGRALI 
100 x 17 g

cod.50223

cod.16399 RIGATE 
100 x 19,6 g

FALCONE CROSTATA TRANCIO

cod.46195 FARINA DI RISO ALLA GIANDUIA 
60 g

FARINA DI SARAGOLLA 
ALBICOCCA E PESCA 60 g

cod.46194

NUTRIFREE PANFETTE SENZA GLUTINE

cod.21288 CLASSICHE
75 g

INTEGRALI 
85 g

cod.21289
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.21068

SCHÄR PANE A FETTE CASERECCIO 
SENZA GLUTINE 240 g

cod.21084

SCHÄR MINI-BAGUETTE DUO 
SENZA GLUTINE 150 g

cod.36664

STACCHIOTTI PANCIABATTA TIROLESE  
surg. 2 x 290 g

cod.45264

DELIFRANCE CIABATTA RUSTICA  
surg. 2 x 265 g

cod.23971

FERRETTI VENEZIANA MONOPORZIONE 
surg. 15 x 60 g

cod.05865

DELIFRANCE MINI CROISSANT 
surg. 25 G

cod.52909

CUPIELLO CORNETTO ARTIGIANALE 
VUOTO  surg. 12 x 68 g

cod.52912

CUPIELLO CORNETTO ARTIGIANALE 
CEREALI E MIELE surg. 12 x 79 g

cod.85194

MAZZILLI CORNETTI VUOTI 
surg. 12 x 75 g

cod.85196

MAZZILLI CORNETTI ALLA MARMELLATA 
surg. 12 x 85 g

cod.85201

MAZZILLI FAGOTTINI AL CIOCCOLATO 
surg. 10 x 80 g

cod.85200

MAZZILLI TRECCINE ALLA MELA
surg. 10 x 80 g
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.73705

STUFFER YOGURT BIANCO
5 kg

cod.03240

STUFFER YOGURT HERAKLES BIANCO 
0% GRASSI 1 kg

cod.24517

STUFFER YOGURT HERAKLES 0% 
BIANCO 150 g

cod.24583

ZYMIL YOGURT BUONO DIGERIBILE 
GUSTI ASSORTITI 8 x 125 g

cod.22767

MEVGAL  CREMA DI YOGURT GRECO 
2,5 kg

cod.53686

VANETTA YOGURT BIANCO MAGRO 0,1% 
125 g

cod.21843

MILCH LATTE PARZIALMENTE 
SCREMATO 1 l

cod.21852

MILCH LATTE INTERO 
1 l

cod.65458

STERILGARDA LATTE UHT CUOR DI 
CAPPUCCINO 1 l

cod.59998

PARMALAT LATTE  ZYMIL  
SENZA LATTOSIO BUONO DIGERIBILE 1 l

cod.41946 ANANAS 
125 g

VANETTA YOGURT

cod.22178 CAFFÈ
125 g

cod.67372 CEREALI 
125 g

cod.41945 COCCO 
125 g

cod.22180 FRULLATO BANANA 
125 g

cod.41947 FRAGOLA 
125 g
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COLAZIONECOLAZIONE

cod.16288

PHILADELPHIA FORMAGGIO FRESCO 
CLASSICO 62 g

cod.21641

BAYERNLAND EDAMER TEDESCO
A FETTE 1 kg

cod.21642

BAYERNLAND EMMENTAL BAVARESE 
A FETTE  1 kg

cod.85503

ANTICA CREMERIA BURRO DA CREMA 
DI LATTE PASTORIZZATA 16 x 9,4 g

cod.71183

PARMAREGGIO BURRINI 
125 x 8 g

cod.05450

CASA MODENA PROFESSIONAL 
SALAME MILANO AFFETTATO 300 g

cod.05446

CASA MODENA PROFESSIONAL PROSCIUTTO 
COTTO ALTA QUALITÀ AFFETTATO 300 g

cod.23013

CUISINE ROYALE SEMILAVORATO
BASE UOVA 1 l

cod.23008

EUROVO UOVA SODE SGUSCIATE DA 
ALLEVAMENTO A TERRA 15 pz

cod.21029

BERNARDINI GASTONE SALMONE NORVEGESE 
AFFUMICATO PREAFFETTATO BLISTER 500 g
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ATTREZZATURA COLAZIONE

LEONE CASSETTINA BLACKWOOD 

cod.22298 33 x 13 x 7 cm

35 x 24 x 6 cmcod.22300

SATURNIA TEIERA ROMA

cod.79455 30 cl

50 clcod.79454
cod.69704

BIG JAR CON SUPPORTO
3 L

cod.43230

CARRELLO INOX 2 RIPIANI 
85 x 45 x 90 cm

SATURNIA PIATTINO ROMA

cod.18840 PER TAZZINA DA CAFFÈ 
12 cm

PER TAZZA THE/CAPPUCCINO 
14 cm

cod.07269

cod.18842 PER TAZZA LATTE 
15 cm

SATURNIA TAZZA ROMA

cod.18830 CAFFÈ
8 cl

THE/CAPPUCCINO 
17 cl

cod.07268

cod.18841 LATTE 
25 cl
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ATTREZZATURA COLAZIONEATTREZZATURA COLAZIONE

chafing dish GN 1/1cod.22265

PINTI CALEIDO 

cod.22271 base alta 
caffè h 20 cm

base bassa
caffè h 7,5 cm

cod.22277

vassoio affettati refrigeratocod.22284

base bassa h 7,5 cmcod.22277

PINTI CALEIDO 

cod.22282 cesta pane tessuto

cesta pane wengecod.22279

PINTI CALEIDO ALZATA 

cod.22286 ALTA CARBONE
30 cm

MEDIA BURRO 
19 cm

cod.22291

cod.22272

PINTI CALEIDO RESISTENZA 
ELETTRICA CON REGOLATORE

cod.22655

CESTINO PRESTIGE TORTORA GN 1/1 
h 8 cm

cod.06019

CHAFING DISH
ELETTRICO

cod.22278

PINTI CALEIDO PORTA 
BURRO/MARMELLATA REFRIGERATO

cod.22264

PINTI CALEIDO DISTRIBUTORE 
3 CARAFFE CAFFÈ

cod.22293

PINTI CALEIDO APPOGGIO INOX
30 cm

base bassa h 7,5 cmcod.22277

PINTI CALEIDO 

porta yogurt refrigeratocod.22273

base bassa h 7,5 cmcod.22277

PINTI CALEIDO 

*

* *

**

*

*

* ORDINABILI IN 4 COLORI: SALVIA - CARBONE - BURRO - CAFFÈ * ORDINABILI IN 4 COLORI: SALVIA - CARBONE - BURRO - CAFFÈ

PINTI CALEIDO 

cod.22271 base alta h 20 cm

BASSA SALVIA 
8 cm

cod.22292
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ATTREZZATURA COLAZIONEATTREZZATURA COLAZIONE

LEONE CIOTOLA INCLINATA MELAMINA
BIANCA

cod.22320 17 x 6 x 11 cm

20 x 7 x 13 cmcod.22322

LEONE PORTABUSTINE ACACIA 

cod.22306 16 x 27 x 6 cm

CON COPERCHIO 
39 x 10 x 10 cm

cod.22302

PADERNO CESTA PORTA PANE 
POLYRATTAN

cod.23085 G/N 1/1

G/N 1/2cod.23086

cod.22308

LEONE PORTACEREALI ACACIA 
CON VASI 40 x 14 x 11 cm

cod.22307

LEONE SET 3 ESPOSITORI CUBO 
ACACIA 13/18/23 cm

cod.22309

LEONE SET CIOTOLA 
ACACIA

cod.05644

PINTINOX CUPOLA RETTANGOLARE 
53 cm

cod.12410

COPERCHIO PVC PER CESTINI 
GN

cod.22310

LEONE SET ESPOSITORE ACACIA 
GN 1/1

cod.88951

PINTINOX ALZATA 2 PIANI CON VASSOI 
PER PASTICCERIA CON DOPPIA CUPOLA

cod.83524

PADERNO CESTO BUFFET 
POLYRATTAN 53 x 32,5 cm

LEONE PORTATOVAGLIOLI ACACIA 

cod.22305 14 x 14 x 10 cm

18 x 18 x 10 cmcod.22304

27 x 28 x 10 cmcod.22324
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ATTREZZATURA COLAZIONEATTREZZATURA COLAZIONE

MC TEGLIA GASTRONORM BUFFET 

cod.15025 1/1 bianca

1/2 biancacod.15024

1/4 biancacod.15023

VASCHETTA MELAMINA

cod.20727 35 x 15 x h 7 cm

30 x 25 x  h 7 cmcod.20728

LEONE VASSOIO MELAMINA BIANCO 

cod.22319 30 x 30 cm

40 x 40 cmcod.22317

LEONE SUPPORTO METALLICO 
GOMMATO GRIGIO

cod.22316 20 x 20 cm

26 x 26 x 10 cmcod.22312
cod.22311

LEONE SUPPORTO ACCIAIO 
PER CESTINI

cod.22303

LEONE MARMELLATIERA ACACIA 
CON 3 CIOTOLE IN VETRO 29 x 12 x 5 cm

cod.84865

PADERNO DISTRIBUTORE CEREALI 
DUO

cod.01978

HORECATECH SCALDAVIVANDE
3 VASCHE GASTRONORM 1/3

cod.83392

PINTINOX VASSOIO RETTANGOLARE 
PASTICCERIA CON CUPOLA 53 cm

cod.22297

LEONE DISPENSER SUCCHI 
CON REFRIGERANTE VETRO ACCIAIO 3 l

cod.22296

LEONE DISPENSER CEREALI VETRO/
ACCIAIO 1,8 l

ILSA STAND ANTISCIVOLO UNIVERSALE 
RAME

cod.17890 25 x 21 x h 10 cm

25 x 21 x h 20 cmcod.17893

25 x 21 x h 30 cmcod.17894
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GUZZINI ALZATA CON CAMPANA TIFFANY

cod.49776 30 cm

36 cmcod.51885

ILSA VASSOIO GASTRONORM CON PIEDE

cod.15222 1/1 avorio

1/2 avoriocod.15223

1/3 avoriocod.15248

EFAY VASSOIO MELAMINA DIDO BIANCO

cod.49511 36 x 20 x h 4 cm

44 x 22 x h 4 cmcod.49512

49 x 27 x h 5 cmcod.49515

PINTI FORBICE DOLCE BUFFET

cod.21584 16 cm

20 cmcod.21586
cod.43437

ILSA CARAFFA GIADA CON COPERCHIO
2 l

cod.62984

PASTA COMBUSTIBILE FIREBLITZ 
BIO-ETANOLO 5 l

cod.22355

HENDI TOSTAPANE
6 PINZE

cod.16393

GIGANPLAST PORTARIFIUTI DA TAVOLO 
CON COPERCHIO OSCILLANTE

cod.22007

EVA LIQUIDO COMBUTIBILE CHAFING 
DOPPIO STOPPINO FIREBLITZ 200 g

cod.84956

EVA PASTA COMBUSTIBILE FIREBLITZ 
3H  200 g

cod.15256 1/2 nero

1/3 nerocod.15257

2/8 nerocod.15258

cod.15249 2/8 avorio

1/1 nerocod.15255

GUZZINI TORTIERA TIFFANY BIANCA 

cod.12496 30 cm

36 cmcod.12495
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FRIGO BAR

cod.23777

PATA SFIZZY ARACHIDI EXPO
30 x 30 g

cod.01692

FOX CASSETTA VINTAGE MIX
24 x 40 g

PRINGLES

cod.79957 ORIGINAL
40 g

PAPRIKA
40 g

cod.79958

PATA PATATINE

cod.05058 ARTIGIANALE
40 g

CLASSICHE MINIBAR 
35 g

cod.17955

cod.35758

FRASASSI ACQUA FRIZZANTE
50 cl

cod.35757

FRASASSI ACQUA NATURALE
50 cl
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COLLE CAVALIERI VINO 

cod.49711 CERASUOLO D'ABRUZZO 
37,5 cl

TREBBIANO D'ABRUZZO 
37,5 cl

cod.49710

cod.00818

MOLINARI SAMBUCA 
MIGNON 3 cl

cod.35815

VECCHIO AMARO DEL CAPO 
MIGNON 5 cl

cod.16608

SELECT SPRITZ
5 cl

cod.00886

GREY GOOSE VODKA
5 cl

cod.12055

MONTENEGRO AMARO 
MIGNON 5 CL

cod.36452

BORGHETTI CAFFÈ SPORTINO
35,5 cl

cod.00892

BOMBAY SAPPHIRE GIN
5 cl

cod.00878

BACARDI RUM CARTA BLANCA
5 cl

cod.02300

BELLAVISTA FRANCIACORTA DOCG 
GRAN CUVEE ALMA 37,5 cl

cod.20810

MASCHIO SPUMANTE PROSECCO 
3 x 20 cl

cod.22076

BOTTEGA SPUMANTE PROSECCO 
DOC GOLD 20 cl

MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 
37,5 cl

cod.49708
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BAR

cod.10515

VORALPENBRAU BIRRA 5,1%
fusto 30 l

cod.36546

VORALPENBRAU BIRRA 5,1% 
fusto 20 l

cod.22257

VORALPENBRAU BIRRA
fusto pet polykeg 20 l

cod.05218

COCA COLA
1 l

COCA COLA

cod.22957 COCA COLA
33 cl

COCA COLA ZERO
33 cl

cod.22958

cod.01638

CRODINO
10 pz
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cod.00224

MONTI D'ABRUZZO LIQUORE DI GENZIANA 
1,5 l

cod.38172

BELLINI LIMONCELLO
2 l

cod.52431

BORGHETTI CAFFÈ SPORT
1 l

cod.48591

BAILEYS IRISH CREAM
1 l

cod.63978

BRANCA MENTA
1 l

cod.11289

BRANCA FERNET
1 l

cod.00173

APEROL
1 l

cod.00214

CAMPARI BITTER
1 l

cod.00881

MONTENEGRO AMARO
70 cl

cod.80068

CAFFO VECCHIO AMARO DEL CAPO
70 cl

cod.00213

CAMPARI SODA
10 pz

cod.11130

EVANGELISTA PUNCH ABRUZZO
1 l
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cod.68696

GLEN GRANT WHISKY 5 ANNI 
1 l

cod.17520

JACK DANIEL'S WHISKY BLACK
1 l

cod.19048

BACARDI RUM CARTA BLANCA  
1 l

cod.69269

HAVANA CLUB RHUM 3 Y.O
1 l

cod.81002

TANQUERAY GIN
1 l

cod.59906

BRANCA STRAVECCHIO
1 l

cod.83276

MOCCIA BOMBARDINO ZABOV
1 l

cod.80039

BEEFEATER GIN LONDON DRY 
1 l

cod.23138

BOMBAY SAPPHIRE GIN
1 l

cod.04102

BALDONI PUNCH AL CIOCCOLATO 
70 cl

cod.00781

BALDONI PUNCH AL MANDARINO
1 l

cod.60982

MOSKOVSKAYA VODKA 
1 l
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cod.10399

CAFFÈ HAG BUSTINE BAR
160 pz + 40 in omaggio

cod.03404

CARTE D'OR PREPARATO PER SORBETTO 
AL LIMONE 1,44 kg

cod.81751

RISTORA CAFFÈ ISTANTANEO
GINSENG 1 kg

cod.09278

JEAN DE LA FONTAINE CHAMPAGNE 
BRUT L'ELOQUENTE 75 cl

cod.21139

ICE3 GHIACCHIO ALIMENTARE 
IN CUBETTI 2,5 kg

cod.82178

MELETTI ANISETTA
1 l

cod.86043

MOLINARI SAMBUCA
1 l

cod.12793

BELLUVA  GRAPPA BARRIQUE 
1 l

cod.12792

BELLUVA  GRAPPA BIANCA 
1 l

cod.01491

VARNELLI ANICE SECCO SPECIALE 
1 l

cod.38438

RISTORA ORZO ESPRESSO 
IN CIALDE 50 pz

RISTORA PREPARATO SORBETTO

cod.48956 CAFFÈ 
900 g

LIMONE 
1 kg

cod.85057
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cod.63068

LAVAZZA SUERTE CAFFÈ IN GRANI 
1 kg

cod.46964

MARCAFÈ CAFFÈ BAR
1 kg

cod.84844

PALOMBINI CAFFÈ SUPERCREMA 
IN GRANI 1 kg

cod.17989

SAQUELLA CAFFÈ ESPRESSO CREMA 
1 kg

LOACKER WAFER CLASSIC

cod.46750 CACAO&MILK
45 g

CREMKAKAO 
45 g

cod.79348

cod.79347 NAPOLITANER 
45 g

VANILLE 
45 gcod.13276

LAGO  WAFER POKER

cod.04408 CACAO 
20 x 45 g

NOCCIOLA 
20 x 45 g

cod.04604

cod.04605 VANIGLIA
20 x 45 g

CAFFÈ BORBONE

cod.13542 CAPS MISCELA DECISA
comp. A MODO MIO 70 pz

CAPS MISCELA DECISA
comp. NESPRESSO 70 pz

cod.13526

cod.10306 CAPS  MISCELA DECISA 
comp. NESCAFÈ  75 pz + 15 omaggio

CIALDE MISCELA DECISA 
80 pzcod.13528

PALOMBINI CAFFÈ IN CIALDE

cod.36608 PIACERE DEK 
50 pz

MISCELA BAR 
250 pz

cod.12244

SCELTO PIÙ ZUCCHERO

cod.10592 CLASSICO
bustine 4 g al kg

DI CANNA 
bustine 4 g al kg

cod.54146
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BAULI CROISSANT

cod.82301 ALBICOCCA 
10 x 50 g

CILIEGIA 
10 x 50 g

cod.80354

cod.80353 CIOCCOLATO 
10 x 50 g

PISTACCHIO 
10 x 50 gcod.36795

MOTTA BUONDÌ

cod.21308 ALBICOCCA 
singolo

CACAO 
singolo

cod.21307

cod.09141 CIOCCOLATO 
singolo

CLASSICO 
singolocod.09142

7 CEREALI FRUTTI DI BOSCO 
10 x 45 gcod.14895

cod.53062

SCELTO PIÙ TARALLINI CLASSICI
secchiello 1,8 kg

cod.53067

SCELTO PIÙ TARALLINI PICCANTI
secchiello 1,8 kg

cod.53058

SCELTO PIÙ SALATINI MISTI 
secchiello 1,2 kg

cod.53036

SCELTO PIÙ CONOS 
secchiello 600 g

cod.24966

+PERFORMANCE PISTACCHI TOSTATI 
SALATI 500 g

cod.53041

SCELTO PIÙ MAIS SALATO
secchiello 2,3 kg

FIMARDOLCI PASTICCERIA

cod.22991 CIAMBELLINA AL VINO 
 1,5 kg

OCCHIO DI BUE ALBICOCCA 
1,5 kg

cod.22986

cod.22987 OCCHIO DI BUE NOCCIOLA 
1,5 kg

PASTICCERIA FROLLA ASSORTITA 
1,5 kgcod.22994

PESCHINA AL CACAO  
1,5 kgcod.22985
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cod.53030

SCELTO PIÙ ARACHIDI SALATE 
secchiello 3,25 kg

cod.24978

SCELTO PIÙ ARACHIDI SALATE
1 kg

cod.24976

SCELTO PIÙ RICE CRACKERS CHILI  
400 g

cod.09837

SCELTO PIÙ PATATINE
500 g

cod.24975

SCELTO PIÙ SNACK MESSICANO 
400 g

cod.53068

SCELTO PIÙ TORTILLAS SALATE 
secchiello 800 g

cod.53069

SCELTO PIÙ CROCCANTINI DI MAIS 
secchiello 800 g

cod.53037

SCELTO PIÙ RICE CRACKER 
secchiello 1 kg

cod.53074

SCELTO PIÙ SNACK ROCK&ROLL 
secchiello 900 g

cod.53031

SCELTO PIÙ ANELLI PAPRIKA 
secchiello 300 g

cod.53032

SCELTO PIÙ BACON STRAIGHT 
secchiello 300 g
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ATTREZZATURA BAR

LIBBEY BICCHIERE EVEREST ROCK

cod.05016 260 ml

208 mlcod.02953
cod.70062

BICCHIERE DA AMARO 
B 135 ml

cod.63785

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE LUNA 
DOUBLE OLD FASHIONED 34 cl

cod.70067

BICCHIERE LIQUORE GIN
3 CL

BORMIOLI ROCCO BICCHIERI BARGLASS

cod.05842 HI-BALL 
6 x 37,5 cl

JUICE 
6 x 19,5 cl

cod.05843

cod.05835 SHOT 
6 x 5 cl

WHISKY 
6 x 28 clcod.05841
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ATTREZZATURA BARATTREZZATURA BAR

TOGNANA POSACENERE ANTIVENTO 
MELANINA

cod.19945 BIANCO 
10 cm

NERO 
10 cm

cod.19946

ILSA SECCHIELLO CHAMPAGNE 

cod.14050 BASIC POLISTIRENE 
D 20 cm

CRYSTAL 
47 cm x 29 cm

cod.14049

cod.07956

BICCHIERE GRANITY TRASPARENTE 
MATERIALE SAN infrangibile riutilizzabile 
fino a 500 lavaggi in lavastoviglie 5 x 400 ml

cod.45864

SIFONE SELTZ INOX
1 l

cod.83340

ISI SIFONE PANNA CREAM 
PROFESSIONAL 1 l

cod.67048

TAPPO VERSATORE 
DOSATORE

cod.66766

ILSA SET 2 TAPPI PRESSIONE 
CHAMPAGNE ACCIAIO INOX 18/10

cod.68901

CAPSULE PER SELTZ 
10 pz

cod.49744

ISI CAPSULE PER PANNA 
PROFESSIONAL 10 pz

cod.12608

SPRITZ CALICE 
6 x 44 cl

LUIGI BORMIOLI BICCHIERE MIXOLOGY 

cod.03387 TEXTURE HI-BALL  
6 x 48 cl

TEXTURE DOF 
6 x 38 cl

cod.03385

ELIXIR DOF 
6 x 38 cl

cod.03382

BICCHIERE GRANITY  VETRO

cod.45591 ACQUA  
27 cl

ACQUA  
35 cl

cod.53678

VINO 
16 cl

cod.45592
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SALA

GRISSINBON FAGOLOSI RISTORANTE

cod.77953 CLASSICO 
40 x 12 g

ROSMARINO 
40 x 12 g

cod.77954

SCELTO PIÙ DISPENSER BUSTINE

cod.19012 MAIONESE 
100 x 12 g

KETCHUP 
100 x 12 g 

cod.19011

SCELTO PIÙ DISPENSER BUSTINE

cod.19907 OLIO EVO 
100 x 10 ml

ACETO BIANCO 
100 x 5 ml

cod.19909
cod.13801

MONARI ACETO BALSAMICO "ARGENTO" 
bustine 100 x 6 ml

cod.78923

FILOTEI CONDIMENTO GASTRONOMICO 
AL PEPERONCINO 250 ml

cod.88524

GRISSINBON GRISSINI TORINESI 
RISTORANTE  40 x 12 g
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SURVIVA ACQUA

cod.25120 FRIZZANTE 
50 cl

NATURALE 
50 cl

cod.25124

FRASASSI ACQUA

cod.35760 FRIZZANTE 
1 l

NATURALE 
1 l

cod.35759

SURVIVA ACQUA

cod.40438 FRIZZANTE 
75 cl

NATURALE 
75 cl

cod.40437

cod.10413

FRANZINI SPUMANTE PROSECCO 
DOC EXTRA DRY 75 cl

cod.10407

FRANZINI SPUMANTE BRUT
75 cl

cod.17909

CLARA C SPUMANTE CASA DEI FIORI 
PROSECCO DOC  75 cl

cod.17908

CLARA C SPUMANTE CASA DEI FIORI 
CUVEE BIANCA 75 cl

cod.36898

COCA COLA
VAR 1 L

TERRE NOSTRANE VINO FUSTO

cod.25248 BIANCO FRIZZANTE 
20 l

BIANCO 
20 l

cod.25243

ROSSO
20 l

cod.25244

DELL'UBERE VINO

cod.01819 MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 
75 cl

CERASUOLO D'ABRUZZO 
75 cl

cod.01808

PASSERINA 
75 cl

cod.01795

PECORINO 
75 cl

cod.01802
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TOVAGLIOLI 25X25  2 VELI 
250 PZ

cod.05902

MADRE TERRA

MADRE TERRA TOVAGLIOLI 
38X38 2 VELI 40 PZ

cod.05903

cod.85212

CIAO TOVAGLIOLI 2 VELI
38 x 38 cm 50 pz

TOVAGLIOLI 
40 x 40 cm

cod.12189 ANTRACITE 
50 pz

BLU 
50 pz

cod.12187

BRUNO 
50 pz

cod.12186

GHIACCIO
50 pz

cod.12191

cod.12194 LINETTO BRUNO 
50 pz

PRAGA BRUNO 
50 pz

cod.12193

PRAGA GRIGIO 
50 pz

cod.12192

TORTORA 
50 pz

cod.12190

VERDI 
50 pz

cod.12188

TOVAGLIA
100 x 100 cm

cod.12214 ANTRACITE 
20 pz

BLU 
20 pz

cod.12197

BRUNO 
20 pz

cod.12195

GHIACCIO 
20 pz

cod.12219

cod.12220 LINETTO BRUNO 
20 pz

PORTOFINO 
20 pz

cod.16429

PRAGA BRUNO 
20 pz

cod.12224

TORTORA 
20 pz

cod.12215

VERDE 
20 pz

cod.12199

cod.05919

MADRE TERRA TOVAGLIETTA 
30 x 40 cm 200 pz
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DUNI TOVAGLIA DUNISOFT 
100 x 100 cm

cod.10762 BIANCA 
50 pz

BORDEAUX 
50 pz

cod.10765

CAFFÈ 
50 pz

cod.10766

CREMA 
50 pz

cod.10763

DUNI TOVAGLIOLI DUNISOFT BIO
40 x 40 cm

cod.77594 BIANCHI 
60 pz

BLU 
60 pz

cod.81523

BORDEAUX 
60 pz

cod.81521

CREMA 
60 pz

cod.77595

GIALLI 
60 pz

cod.81525

cod.65392 MARRONE ECO 
60 pz

NERO 
60 pz

cod.14728

NOCCIOLA 
60 pz

cod.43581

ROSSI 
60 pz

cod.81524

VERDE FOGLIA 
60 pz

cod.65370

cod.52467 GRANITO 
60 pz

DUNI DUNILETTO SLIM BIO
40 x 33 cm

cod.24670 BIANCO 
65 pz

BORDEAUX 
65 pz

cod.21499

GREIGE 
65 pz

cod.21507

NERO 
65 pz

cod.24673

CREMA 
65 pz

cod.21506

RO.IAL TOVAGLIA TNT FIESTA
100 x 100 cm

cod.12453 BIANCA 
20 pz

ARANCIO
20 pz

cod.12490

BLU 
20 pz

cod.12450

BORDEAUX 
20 pz

cod.12457

cod.12491 KIWI 
20 pz

CELESTE 
20 pz

cod.12489

CHAMPAGNE 
20 pz

cod.12488

NERA 
20 pz

cod.12487

ROSSA 
20 pz

cod.12448

cod.17944 BURRO 
20 pz

VERDE 
20 pz

cod.12480
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ATTREZZATURA SALA

SATURNIA PIATTO CAPRERA

cod.69428 FRUTTA 
21 cm

FONDO 
22,5 cm

cod.69427

cod.69426 PIANO
26 cm

PIATTO ROMA 

cod.69438 FRUTTA 
20 cm

FONDO 
20,5 cm

cod.69437

cod.69436 PIANO 
23,5 cm

SATURNIA PIATTO K-BOWL NAPOLI 

cod.62990 15 cm

20 cmcod.62991

24 cmcod.44300

27,5 cmcod.44298

SATURNIA PIATTO SIVIGLIA

cod.44311 FONDO 
22 cm

PIANO 
21 cm

cod.44315

cod.44310 PIANO 
26 cm

cod.07203 PIANO 
28 cm

INSALATIERA NAPOLI  CONICA

cod.14503 16 cm

18 cmcod.14504

20 cmcod.14505
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cod.43814 OVALE 
25 cm

OVALE 
28 cm

cod.43813

cod.60220 OVALE 
31 cm

cod.61348 OVALE 
35 cm

cod.69433 OVALE 
38 cm

cod.23642

SATURNIA PIATTO TABLE 
ROMA/CHICAGO OVALE 33 cm

GURAL PIATTO DELTA BIANCO

cod.25103 FRUTTA 
22 cm

FONDO 
23 cm

cod.25104

cod.00839 PIANO 
16 cm

cod.25099 PIANO 
27 cm

cod.69093 PIANO
30 cm

PIATTO TOKIO QUADRO

cod.01209 PANE 
17 cm

FRUTTA 
21 cm

cod.01205

cod.01140 FONDO 
21 cm

cod.00965 PIANO
26 cm

cod.01211 PIANO
31 cm

PIATTO TIVOLI 

cod.43169 FRUTTA 
20 cm

FONDO
23,5 cm

cod.43167

cod.43168 PIANO 
23,5 cm

cod.69432 OVALE 
23 cm

SATURNIA PIATTO BLACK ROUND 

cod.02038 FRUTTA 
21 cm

K-BOWL 
27,5 cm

cod.02027

cod.02036 PIANO 
26 cm

cod.02030 PIANO 
28 cm

SATURNIA PIATTO STAINS SIVIGLIA 

cod.07254 PIANO 
21 cm

PIANO 
28 cm

cod.07253

cod.14874 PIANO
31 cm

SATURNIA PIATTO TABLE SIVIGLIA 

cod.23641 FRUTTA 
21 cm

FONDO 
22 cm

cod.23640

cod.23637 PIANO 
28 cm

SATURNIA PIATTO TABLE NAPOLI 

cod.23619 K-BOWL 
27,5 cm

PASTA BOWL 
26,5 cm

cod.23634
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ARCOROC CALICE PRINCESA

cod.54798 ACQUA
23 cl

VINO
19 cl

cod.54799

cod.60202 FLUT 
16 cl

CALICE REVOLUTION

cod.02752 CLASSIC 
36 cl 6 pz

POWER01 
49 cl 6 pz

cod.02751

AMBER CALICE

cod.12606 FLUT
20 cl 6 pz

VINO ROSSO 
38,8 cl 6 pz

cod.12604

cod.12605 VINO ROSSO 
46 cl 6 pz

ARCOROC CALICE NORMANDIE

cod.44060 ACQUA 
23 cl

VINO 
17 cl

cod.44062

BORMIOLI ROCCO CALICE ELECTRA 

cod.04798 MEDIO 
44 cl 6 pz

LARGO 
55 cl 6 pz

cod.04799

BORMIOLI ROCCO CALICE AURUM

cod.74975 VINO BIANCO 
35 cl

VINO ROSSO 
52 cl

cod.74977

cod.74976 BURGUNDY 
43 cl

cod.85145

BORMIOLI ROCCO CALICE FLUTTINO
PROSECCO 15 cl

cod.74969

LUIGI BORMIOLI CALICE RUBINO 
ACQUA  27,5 cl

cod.62724

BORMIOLI ROCCO CALICE PREMIUM 
SAUVIGNON 38 cl 2 pz

cod.39702

CALICE CALYPSO FLUTTINO
11 cl 3 pz

CALICE BALLON 

cod.80115 ACQUA 
25 cl

VINO 
19 cl

cod.80116

BORMIOLI ROCCO CALICE EXECUTIVE

cod.15978 ACQUA 
26 cl

VINO  
20 cl

cod.15888
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BORMIOLI ROCCO BICCHIERE CAPRI 

cod.03054 CORALLO 
37 cl

LALUNA 
37 cl

cod.03056

cod.03057 LANOTTE 
37 cl

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE CORTINA

cod.56359 ACQUA 
3 pz 25,5 cl

VINO 
3 pz 20 cl

cod.63119

cod.56366 WHISKY 
3 pz 22 cl

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE 
PER ACQUA DIAMOND 

cod.04792 TRASPARENTE 
30 cl 6 pz

OCEAN BLU 
30 cl 6 pz

cod.04795

cod.05017

LIBBEY BICCHIERE EVEREST JUICE
148

cod.49426

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE NEXO 
ACQUA 6 pz 36 cl 

cod.63807

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE LUNA 
ROCKS 26 cl

cod.14205

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE AMERICA'20S 
ROCKS BLU 6 pz 30 cl

cod.81845

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE PREMIUM 
ACQUA FRIZZANTE 42 cl

cod.74979

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE AURUM 
FIDENZA ACQUA 37 CL

cod.03383

LUIGI BORMIOLI BICCHIERE TOP CLASS 
ACQUA 36,5 cl 6 pz

cod.04962

PASABAHCE CALICE GINEVRA 
47 cl  6 pz

BORMIOLI ROCCO CALICE

cod.14212 BIANCO 
6 pz 43,5 cl

VINO ROSSO 
6 pz 53 cl

cod.14210

cod.03062 MARINA 
37 cl
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CARAFFA BISTROT

cod.43600 0,25 l

0,50 lcod.39713

cod.39712 1 l

CARAFFA DECANTER

cod.59271 0,25 l

0,50 lcod.59272

cod.59273 1 l

LUIGI BORMIOLI BOTTIGLIA OPTIMA
VINO CON TACCA

cod.11647 0,25 l

0,5 lcod.11648

cod.11649 0,75 l

BORMIOLI ROCCO CARAFFA YPSILON

cod.73731 250 ml

500 mlcod.73732

cod.73733 1 l

BORMIOLI ROCCO BOTTIGLIA

cod.43917 0,25 l

0,50 lcod.43914

cod.43915 1 l

cod.05055

KAIMANO COLTELLI DA TAVOLA 
NERI 12 pz

cod.05052

KAIMANO COLTELLI PER BISTECCA 
NERI 12 pz

cod.12507

COLTELLERIA PAOLUCCI GENIUS 
COLTELLI DA TAVOLA NERI 6 pz

cod.12509

COLTELLERIA PAOLUCCI GENIUS 
COLTELLI PER BISTECCA NERI 6 pz

cod.87304

ABERT COLTELLI CARNE ROST
6 pz

cod.20889

ABERT COLTELLI ANGUS LAMA RASOIO 
3 pz

cod.11651

LUIGI BORMIOLI BOTTIGLIA OPTIMA 
ACQUA  0,75 l
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SALVINELLI POSATE  INOX
MODELLO CINZIA

cod.82016 COLTELLO FRUTTA

COLTELLO TAVOLAcod.82014

cod.82018 CUCCHIAINO CAFFE'

cod.82019 CUCCHIAINO MOKA

cod.82012 CUCCHIAIO TAVOLA

cod.82015 FORCHETTA FRUTTA

cod.82013 FORCHETTA TAVOLA

cod.82017 FORCHETTINA DOLCE

SALVINELLI POSATE 
MODELLO FAST

cod.14825 COLTELLO TAVOLA

CUCCHIAINO CAFFÈcod.14876

cod.14898 CUCCHIAINO MOKA

cod.14732 CUCCHIAIO TAVOLA

cod.14731 FORCHETTA TAVOLA

SALVINELLI POSATE 
MODELLO GRAND HOTEL

cod.73672 COLTELLO TAVOLA

CUCCHIAINO CAFFÈcod.73679

cod.73680 CUCCHIAINO MOKA

cod.73670 CUCCHIAIO TAVOLA

cod.73671 FORCHETTA TAVOLA

cod.73678 FORCHETTINA DOLCE

SALVINELLI POSATE 
MODELLO PRINCESS

cod.73662 COLTELLO TAVOLA

CUCCHIAINO CAFFÈcod.73668

cod.73669 CUCCHIAINO MOKA

cod.73660 CUCCHIAIO TAVOLA

cod.73661 FORCHETTA TAVOLA

cod.73667 FORCHETTINA DOLCE
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EASTMAN VASSOIO OVALE INOX

cod.69728 25 cm

30 cmcod.69729

cod.69730 35 cm

cod.69731 40 cm

cod.69732 45 cm

cod.69733 50 cm

cod.69734 60 cm

EASTMAN TEGLIA OVALE INOX

cod.84209 31 cm

36 cmcod.84210

cod.84211 40 cm

PINTINOX  POSATE 
MODELLO AIDA

cod.09914 COLTELLO TAVOLA  

CUCCHIAINO CAFFEcod.09924

cod.09927 CUCCHIAINO MOKA

cod.09915 CUCCHIAIO TAVOLA

cod.09913 FORCHETTA TAVOLA

ABERT POSATE 
MODELLO MAREA

cod.87295 COLTELLO TAVOLA

CUCCHIAINO CAFFÈcod.87296

cod.87297 CUCCHIAINO MOKA

cod.87293 CUCCHIAIO TAVOLA

cod.87294 FORCHETTA TAVOLA

cod.87298 FORCHETTINA DOLCE

ABERT POSATE 
MODELLO EVA/E POLYBAG

cod.87301 CUCCHIAINO CAFFÈ 
6 pz

CUCCHIAINO MOKA
6 pz

cod.87302

cod.87299 CUCCHIAIO TAVOLA 
 6 pz

cod.87300 FORCHETTA  TAVOLA
6 pz

cod.87303 FORCHETTINA DOLCE 
6 pz

PINTINOX POSATE 
MODELLO SIRIO

cod.70338 COLTELLO TAVOLA

CUCCHIAINO CAFFÈcod.70340

cod.70341 CUCCHIAINO MOKA

cod.70339 CUCCHIAIO TAVOLA

cod.70337 FORCHETTA TAVOLA
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CUCINA

cod.53719

SGOMBRI 
importazione al kg

cod.52416

ALICI FRESCHE
al kg

cod.54140

PESCE SPADA
al kg

cod.54180

TONNO FRESCO
al kg

cod.55009

CAVALLI
al kg

cod.40031

CLEAN SEA WATER ACQUA DI MARE 
"DEPURATA" IN TANICA 20 l
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CUCINA

cod.71216

VONGOLE NOSTRANE
al kg

cod.71279

CANNOLICCHIO/CAPPALUNGA
al kg

cod.71283

TARTUFI DI MARE 
importazione al kg

cod.50393

VONGOLE VERACI MEDIE
al kg

cod.50563

COZZE SPAGNA
al kg

cod.71372

OSTRICA BOUZIGUES N.3
al kg

cod.71458

OSTRICA CHICA N.1
al kg

cod.71459

OSTRICA CHICA N.3
al kg

cod.50391

COZZE O MITILI
al kg

cod.50864

ASTICI VIVI CANADESI
al kg

OSTRICHE OLANDA

cod.50310 N.2 al kg

N.3 al kgcod.71281

SCAMPI

cod.71254 16/20 
importazione  al kg

30/40
importazione  al kg

cod.71257
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CUCINA

SALMONE

cod.50355 4/5
al kg

5/6
al kg

cod.51410

cod.51007

PALOMBO PULITO
importazione al kg

cod.71293

FILETTO DI RICCIOLA
al kg

cod.71354

FILETTO OMBRINA OCEANICA
al kg

cod.71362

FILETTO TRIGLIA 
importazione al kg

cod.71477

FILETTO DI SCORFANO
al kg

cod.50566

FILETTO DI PERSICO AFRICANO
al kg

cod.50384

FILETTO BRANZINO FRESCO
al kg

cod.50385

FILETTO ORATA FRESCO
al kg

cod.71289

OMBRINA 2000/4000 
allevata importazione al kg

BRANZINO/SPIGOLA

cod.71292 200/300 
al kg

300/400 
al kg

cod.71297

1000+
al kg

cod.71316

ORATA

cod.89874 200/300 
allevate al kg

300/400 
allevate al kg

cod.53295

1000+
al kg

cod.71521
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ALGHE SALICORNIA

cod.71485 italia al kg

importazione al kgcod.89887

cod.71238

TRANCIO PESCE SPADA 
decongelato al kg

cod.71243

CALAMARI PULITI 
decongelati al kg

cod.71480

SEPPIE
decongelate al kg

cod.37359

BRANZINO EVISCERATO 
SENZA SQUAME cong. iqf al kg

cod.37362

ORATA EVISCERATA 
SENZA SQUAME cong. iqf al kg

cod.49467

TRANCIO DI TONNO PINNA GIALLA
decongelato al kg

cod.71467

FILETTO DI MERLUZZO NORDICO
al kg

cod.71540

FILETTI DI SGOMBRO ATLANTICO
al kg

cod.89878

FILETTO DI GALLINELLA
al kg

cod.89881

FILETTO DI SALMONE FRESCO
al kg

cod.71410

FILETTO DI PLATESSA
al kg
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LIMONI SFUSI CASSA

cod.90900 est. cat. 2 al kg

italia cat. 2 al kgcod.90885

LIMONI RETE 

cod.90897 est. al kg

italia cat. 2 al kgcod.90887

SEDANO VERDE

cod.90669 italia cat. 2 al kg

tagliato italia cat. 2 al kgcod.91732
cod.91861

ZUCCHINE SCURE 
italia cat. 2 al kg

cod.90667

POMODORO CILIEGINO 
italia cat. 2 al kg

cod.90813

POMODORO ROSSO GRAPPOLO 
italia cat. 2 al kg

cod.91561

POMODORO PICCADILLY 
italia cat. 2 al kg

cod.90370

MELANZANE TONDE NERE
italia cat. 2 al kg

cod.91947

AMBRUOSI &VISCARDI RUCOLA 
LAVATA vaschetta italia 100 g

cod.90744

LATTUGA ROMANA 
italia cat. 2 al kg

cod.91396

PEPERONI ROSSI 
italia cat. 2 al kg

cod.91383

PEPERONI GIALLI
italia cat. 2 al kg
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POLLO PETTO

cod.72007 al kg

al kgcod.72012

ARROSTICINI DI OVINO

cod.71993 al kg

MAXI al kgcod.71992

cod.71035

POLLO PETTO A FETTE 
conf. al kg

cod.63934

POLLO SCALOPPE PANATE MAXI 
al kg

cod.63963

POLLO BUSTO 1100
al kg

cod.71999

KASAURIA ARROSTICINI DI OVINO 
conf. 100 pz al kg

cod.63822

POLLO COSCIA 
RUSTICANELLO conf. al kg

cod.71025

TACCHINO FESA A FETTE
conf. al kg

POLLO SOVRACOSCE

cod.63847 CON PELLE
sv al kg

CON PELLE
conf. al kg

cod.72013

GENNARO PIGLIACAMPO 
ARROSTICINI DI OVINO

cod.63826 22 g 100 pz al kg

22 g 225 pz al kgcod.72022

27 g 100 pz al kgcod.63217

TACCHINO MASCHIO FESA 

cod.71688 al kg

al kgcod.72154

DISOSSATE SENZA PELLE
al kg

cod.63867

POLLO FUSELLI

cod.71681 conf. al kg

sv al kgcod.63858
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cod.70862

VITELLO FESA
inf. 8 mesi conf. al kg

cod.70880

VITELLO REALE SENZA OSSO 
inf. 8 mesi conf. al kg

cod.71024

VITELLO REALE LEGATO
inf. 8 mesi sv al kg

cod.70997

VITELLO NOCE
inf. 8 mesi conf. al kg

cod.62555

POLPETTINE ALLA TERAMANA 
conf. famiglia al kg

cod.70996

VITELLO SOTTOFESA
inf. 8 mesi conf. al kg

cod.77016

SCOTTONA PIEMONTESE TARTARE 
2 x 100 g

cod.66171

TARTARE DI SCOTTONA 
MARCHIGIANA 2 x 100 g

cod.70823

FILENI SPIEDISSIMO MAXI ATM
al kg

SUINO FILETTO

cod.71675 conf. al kg

conf. al kgcod.70889

SUINO SALSICCIA DI CARNE 

cod.71731 (busta 5-6 kg circa)
al kg

(busta 5-6 kg circa) 
al kg

cod.70873

SUINO ARISTA INTERA

cod.71705 conf. al kg

conf. al kgcod.70881
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cod.53070

GENIS SORBETTO BABY AL LIMONE 
50 g

cod.04727

GENIS COPPETTA GELATO VARIEGATA 
ALLA VANIGLIA E CIOCCOLATO 70 g

cod.25034

GENIS GELATO AL TARTUFO BIANCO 
90 g

cod.25035

GENIS GELATO AL TARTUFO NERO 
90 g

cod.20914

TRAITEUR DE PARIS TORTINO FROLLA 
CREMA GIANDUJA 8 x 90 g

cod.17334

PASTICCERIA QUADRIFOGLIO CREMA 
CATALANA IN COCCIO 8 x 100 g

cod.17348

PASTICCERIA QUADRIFOGLIO
TORRONCINO 12 x 80 g

cod.23970

FERRETTI MARITOZZO VUOTO 
15 x 50 g

LA PASTICCERIA MERIDIANA 

cod.03355 TORTA DELLA NONNA CON 
PINOLI 1,3 kg

TORTA FORESTA NERA  
1,1 kg

cod.03359

PROFITEROLES BIANCO 
1,2 kg

cod.03354

GELINDO GELATO

cod.73427 CACAO
 2,8 kg

CREMA 
2,8 kg

cod.73428

LIMONE 
2,8 kg

cod.73425

PANNA 
2,8 kg

cod.73429

SURGELAT ISURGELAT I
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cod.21886

DI MARCO BASE PINSA 
19 x 30 cm 235 g

cod.55216

SURGITAL  GNOCCHETTI DI PATATE 
SURG. 1 KG

cod.38998

SURGITAL  PRONTOSFOGLIA
surg. 2 kg

cod.38978

SURGITAL  TORTELLINI BOLOGNESI 
surg. 3 kg

cod.41888

SURGITAL SCRIGNI RIPIENI AGLI 
SCAMPI surg. 2 kg

cod.24818

POMORILLA FOCACCIONE CLASSICO 
SINGOLO 30 x 40 cm

cod.03337

DELIFRANCE MINI NAVETTE MIX
10 g

cod.20343

DELIFRANCE MIX MINI KAISER
35 g

cod.20344

DELIFRANCE PEPITA AUREA 
40 g

cod.70749

BAKERY PANE BAGUETTE MIGNON 
4,8 kg

cod.79739

SCHÄR ROSETTE SENZA GLUTINE
8 x 58 g

cod.03333

DELIFRANCE PANE COME UNA VOLTA 
250 G

SURGELAT ISURGELAT I
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cod.41245

MCCAIN CROCCHETTE DI PATATE 
2,5 kg

cod.12465

+PERFORMANCE OLIVE 
ALL'ASCOLANA surg. 2 kg

cod.40260

MIGLIORI OLIVE ALL'ASCOLANA 
surg. 1 kg

cod.47604

GELA CREMINI 
2,5 kg

cod.03502

SFOGLIA TORINO PIZZETTE PASTA 
SFOGLIA POMODORO E MOZZARELLA 
1 kg

cod.03501

SFOGLIA TORINO SALATINI 6 GUSTI 
1 kg

cod.12466

+PERFORMANCE MOZZARELLINE 
IMPANATE surg. 2 kg

cod.10127

MCCAIN PATATE ORIGINAL 9/9
2,5 kg

cod.07814

MCCAIN PATATE MAXI CHIPS
2 kg

cod.25040

LUTOSA PATATE SPICCHI STANDARD 
SENZA BUCCIA 2,5 kg

cod.67857

LAMBWESTON POTATO DIPPERS 
CON BUCCIA 2,5 kg

cod.77649

MCCAIN PATATE JULIENNE 
ORIGINAL 6/6 MM 2,5 kg

SURGELAT ISURGELAT I
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cod.80133

PAREN CUORI DI CARCIOFI  A SPICCHI 
surg. 2,5 kg

cod.80135

PAREN CONTORNO GRIGLIATO 
surg. 1 kg

cod.42133

PAREN MELANZANE GRIGLIATE
1 kg

cod.48411

PAREN ZUCCHINE GRIGLIATE
1 kg

cod.77547

PAREN CICORIA IN FOGLIE 
PORZIONATA 1 kg

cod.38951

PAREN BIETA IN FOGLIE
IQF 2,5 kg

cod.82055

TRIVELLI TARTUFI NERI ESTIVI 
cong. 500 g

cod.18085

SPIRITO CONTADINO SALVIA
IN CROSTA 1 kg

cod.55568

PAREN FRITTO MISTO DELL'ORTO
1 kg

cod.44437

PAREN PISELLI FINI
2,5 kg

cod.42134

PAREN SPINACIOTTO
surg. 2,5 kg

cod.55959

SURGITAL LASAGNE CASARECCE 
2,5 kg

SURGELAT ISURGELAT I
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cod.22176

ORIGIN+ CARPACCIO GAMBERO ROSSO 
55 g

cod.10420

ROSSO MAZARA CARPACCIO BLEND 
DI GAMBERO 55 g

cod.04738

HAMBURGER DI MERLUZZO NORDICO 
cong. al kg

cod.13887

FRESCHI DI CAMPO FAGIOLINI 
FINISSIMI surg. 750 g

cod.74490

ASPARAGI
surg. 1 kg

cod.35913

TREVISANI FRITTELLE ALLE ALGHE 
1 kg

cod.59477

+PERFORMANCE MISTO SCOGLIO 
IQF 800 g

cod.59479

+PERFORMANCE PREPARATO 
PER RISOTTO 850 g

cod.21899

OROGEL BROCCOLI ROSETTE 
IQF 2 kg

cod.21585

SCAMPI 21/30 
cong. a bordo 3 kg al kg

cod.21583

SCAMPI 16/20 
cong. a bordo 3 kg al kg

cod.21587

SCAMPI 30/40 
cong. a bordo 3 kg al kg

SURGELAT ISURGELAT I
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cod.40278

GAMBERI SGUSCIATI 40/60
700 g

cod.03856

TREVISANI MAZZANCOLLE 
SGUSCIATE 36/40 750 g

cod.40848

CALAMARO PATAGONIA C4 L 
cong. al kg

cod.07123

TOP FISH CALAMARI PULITI 10/20 IQF 
busta 800 g

cod.52026

CALAMARI PULITI E APERTI 
900 g

cod.21449

GAMBERI ARGENTINA SGUSCIATI 
DEVENTATI 900 g

cod.59484

SCAMPI CODE 45/60
cong. 700 g

cod.20278

GAMBERI CODE ARGENTINA
2 kg

cod.05320

CODE DI GAMBERO ARGENTINO 10/20 
COCKTAIL 800 g

cod.61407

GAMBERI ARGENTINA 20/30 
cong. 2 kg

cod.21582

CALAMARO ATLANTICO BOSTON 8/12 
al kg

SURGELAT ISURGELAT I
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cod.23488

TREVISANI SPIEDINI 
CALAMARI/GAMBERI IQF 1 kg

cod.46554

CODE DI ROSPO 100/200 ORIENTALI 
cong. 900 g

cod.18509

NORDIC SEAFOOD SALMONE 
NORVEGESE PORZIONATO IQF busta 1 kg

cod.17030

MARE PIU' TRANCE PESCE SPADA 
EXTRA 180/300 IWP al kg

cod.21013

TRANCI DI VERDESCA
800 g

cod.58390

SOGLIOLA DOVER N.5 
Cong. 3,25 kg netto

cod.21110

SEPPE PULITE INDOPACIFICHE 1 - 2
IQF 7,5 kg

cod.01451

POLPO PULITO MAROCCO T6 
sv cong. al kg

cod.46230

CAPESANTE PACIFICO MEZZO GUSCIO 
cong. 750 g

cod.14687

TREVISANI VONGOLE PACIFICO 
INTERE 60/80 500 g

cod.60305

VONGOLE VENUS GALINA 
cong. 500 g

cod.51998

SEPPIE PULITE INDOPACIFICHE 
500/1000 IWP al kg

SURGELAT ISURGELAT I
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cod.01452

FILETTI DI MERLUZZO NORDICO L5 
1000 UP 10 kg al kg

cod.15281

MONTI TRANCI DI FILETTI DI  BACCALÀ 
AMMMOLLATI surg. 1 kg

cod.45629

TREVISANI FILETTO DI MERLUZZO 
cong. 800 g

cod.54524

FILONE PESCE SPADA TRANCIO
al kg

cod.01994

FILETTI DI MERLUZZO POLLACK 
ALASKA 800 g

cod.24947

FILETTI DI ORATA 120/160 
IQF 700 g

cod.24945

FILETTI GALLINELLA DEL PACIFICO 
100/150 800 g

cod.81195

FILETTI DI PANGASIO IQF THAY
cong. 800 g

cod.21962

FILETTO DI SALMONE NORVEGIA TRIM 
C SKIN ON 1,4 -  1,8 kg

cod.69561

FILETTI DI ALICI DELL'ADRIATICO 
BUTTERFLY 1 kg

cod.03193

FILETTO DI BRANZINO 120/160
700 g

cod.36221

RICCIOLA HIRAMASA FILETTI -95°C 
1-1,5 kg

SURGELAT ISURGELAT I
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cod.43093

STERILGARDA MASCARPONE
2 kg

cod.17866

GRANTERRE MASCARPONE
500 g

cod.03075

ZARPELLON FORMAGGIO FRESCO 
SPALMABILE 1,5 KG

cod.87211

SABELLI RICOTTA MISTA D'AFFIORAMENTO 
AL KG

cod.60999

GRIFO PANNA FRESCA
1 l

cod.07900

+PERFORMANCE BURRO
1 kg

cod.00247

DEBIC PANNA CULINAIRE 20% 
ORIGINAL 1 l

cod.00252

DEBIC PANNA PRIMA BLANCA 38%  
PASTICCERIA/GELATERIA 1 l

cod.10198

HOPLÀ  PANNA PER DOLCI
500 ml

cod.03574

HALTA PREPARATO VEGETALE CUCINA 
1 l

cod.17015

LATTERIA SORESINA BURRO 
SENZA LATTOSIO 125 g

SCELTO PIÙ SORBETTO AL LIMONE 

cod.12387 1 kg

5 kgcod.12388
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+PERFORMANCE MOZZARELLA

cod.14894 CUBETTATA 
vaschetta 2,5 kg

JULIENNE 
vaschetta 2,5 kg

cod.14910

cod.20036

BAYERNLAND ILA PASTA FILATA
5 kg al kg

cod.81895

SABELLI STRACCIATELLA
1 kg

cod.60447

ZOGI SCAMORZA AFFUMICATA 
1 kg al kg

cod.17056

BIRAGHI GORGONZOLA DOP CUBETTI 
500 g

cod.22184

+PERFORMANCE GORGONZOLA DOP 
DOLCE 1/8 al kg

cod.13663

FIORALBA MOZZARELLA JULIENNE
2,5 kg

cod.14833

SCELTO PIÙ  MOZZARELLA BOCCONCINO 
busta 100 g

cod.85080

LATTE+ MOZZARELLA
100 g

cod.69815

+PERFORMANCE MOZZARELLA 
FILONE PIZZA 1 kg

cod.05148

TREVALLI BONTÀ DEL PARCO 
MOZZARELLINE FIORDILATTE 5 G 
secchiello 1 kg

+PERFORMANCE MOZZARELLA
DI BUFALA CAMPANA DOP

cod.21465 25 g 
vaschetta 1 kg

4 x 250 g 
vaschetta 1 kg

cod.21462
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cod.08004

LAPPI RIGATINO FORMAGGIO
al kg

cod.36230

L'ISOLANO FORMAGGIO PECORINO
al kg

cod.03142

OCCELLI FORMAGGIO AL BAROLO 
1/4 al kg

cod.02031

GRAN MORAVIA FORMAGGIO 
sv 4 kg al kg

cod.83786

GRANA PADANO 1/8 
conf. al kg

cod.40043

SIBILLA FORMAGGIO PECORINO 
al kg

cod.44169

EMMENTHAL BAVARESE 
TRANCIO 1/2 al kg

cod.53193

SORESINA CACIOCAVALLO
al kg

cod.66336

LA VERGARA  CACIOTTA DI MUCCA
al kg

cod.22566

GENNARO PIGLIACAMPO FORMAGGIO 
PRIMO SALE TRONCHETTO sv al kg

cod.02026

EDAMER FORMAGGIO
al kg

GENNARO PIGLIACAMPO 
FORMAGGIO PECORINO

cod.22561 FRESCO 
sv al kg

SEMI STAGIONATO 
sv al kg

cod.22564
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+PERFORMANCE

cod.07901 PARMIGIANO REGGIANO 
1/16 sv al kg

GRANA PADANO 12 MESI 
1/16 sv al kg

cod.18809
cod.19963

+PERFORMANCE PROSCIUTTO DISOSSATO 
MEC INTERO PRESSATO sv al kg

cod.16836

+PERFORMANCE PROSCIUTTO CRUDO MEC 
DISOSSATO COFANETTO STAGIONATO
1/2 sv al kg

cod.79952

PICARON PROSCIUTTO SAN DANIELE 
DISOSSATO 16 MESI al kg

cod.40488

FALERIA PROSCIUTTO STAGIONATO 
DISOSSATO al kg

cod.05852

ASSISI SALUMI PROSCIUTTO 
MATTONELLA SCOTENNATA 1/2 sv al kg

cod.53208

+PERFORMANCE PREMIUM PROSCIUTTO 
PARMA S/OSSO ADDOBBO 18 MESI 
sv al kg

cod.07898

+PERFORMANCE FORMAGGIO 
GRATTUGIATO MIX 1 kg

cod.07906

+PERFORMANCE PARMIGIANO 
REGGIANO GRATTUGIATO 500 g

cod.21783

ZARPELLON GRANA PADANO 
GRATTUGIATO 1 kg

cod.22224

PINNA FORMAGGIO PECORINO 
ROMANO GRATTUGIATO 1 kg

cod.83785

PARMIGIANO REGGIANO SCELTO 
1/8 conf. al kg
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cod.05232

TULIP BACON CLASSICO A FETTE
1 kg

cod.11163

BERNARDINI GASTONE BLACK ANGUS 
AFFUMICATO sv al kg

cod.48287

BOMÈ FESA DI CARNE SALADA
1/2 sv al kg

cod.56818

SEGATA SALAME UNGHERESE 
1/2 sv al kg

cod.56892

SEGATA SALAME MILANO 
1/2 sv al kg

cod.37029

+PERFORMANCE GUANCIALE DI SUINO 
STAGIONATO INTERO al kg

cod.50932

CIRIACI LONZA NOSTRANA
al kg

cod.69675

ZAMPINI COPPA STAGIONATA DOPPIA 
PELATA 1/2 sv al kg

cod.13571

+PERFORMANCE BRESAOLA 
SOTTOFESA 1/2 sv al kg

cod.22605

+PERFORMANCE SPECK GASTRO 
1/2 sv al kg

cod.23022

+PERFORMANCE SPECK A QUARTI 
sv al kg

cod.11226

ASSISI SALUMI CULATTA 
PULITA/PELATA sv al kg



C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

125

CUCINA

124

C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

CUCINA

cod.87979

MONTI BACCALÀ AMMOLLATO 
FILETTO 1200 g al kg

cod.11167

BERNARDINI GASTONE TRANCIO DI 
TONNO AFFUMICATO PREMIUM al kg

cod.11168

BERNARDINI TRANCIO DI MARLIN 
AFFUMICATO PREMIUM al kg

cod.14466

RIUNIONE RITAGLI DI SALMONE 
SCOZZESE 500 g

cod.56809

BERNARDINI SALMONE NORVEGESE 
AFFUMICATO PREAFFETTATO 1,2 kg

cod.65421

CASA MODENA PROSCIUTTO COTTO 
STELLA D\'EMILIA 1/2 sv al kg

cod.17946

+PERFORMANCE SALSICCIA NAPOLI 
PICCANTE sv al kg

cod.17592

+PERFORMANCE POLLO/TACCHINO 
12 pz 1 kg

cod.53081

+PERFORMANCE WURSTEL 
PURO SUINO  10 pz 1 kg

cod.21827

+PERFORMANCE MORTADELLA CILINDRICA 
CON PISTACCHIO 3 kg al kg

cod.23665

+PERFORMANCE PROSCIUTTO COTTO 
PER PIZZERIE 1/2 al kg

cod.17947

+PERFORMANCE VENTRICINA 
PICCANTE sv al kg



C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

127

CUCINA

126

C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

CUCINA

MUGNAIA GNOCCHI D'ANNUNZIANI

cod.15018 PICCOLI
1 kg

CLASSICI
1 kg

cod.15017

REGAL LE SPECIALITÀ DELLO CHEF 

cod.50313 CHITARRA 
1 kg

TAGLIATELLE 
1 kg

cod.50312

TONNARELLI 
1 kg

cod.59709

cod.50311

REGAL TORTELLINI MIGNON ALLA CARNE
SPECIALITÀ DELLO CHEF  1 kg

cod.03239

STUFFER PASTA SFOGLIA XXL
700 g

cod.48247

AIA TUORLO D'UOVO PIÙ 
DA ALLEVAMENTO A TERRA 1 kg

cod.72196

AIA UOVA SGUSCIATE LIQUIDE
1 kg

cod.72195

AIA ALBUME D'UOVO 
1 kg

cod.12432

AIA UOVA SFUSE ALLEVATE A TERRA 
CATEGORIA M 180 pz

cod.85506

L'UOVO DEL PODERE UOVA 
STANDARD FRESCHE MEDIE 30 pz

cod.16334

AMADORI FESA DI TACCHINO 
ARROSTO GRANROSTY al kg

CASA MILO PASTA FRESCA

cod.35655 CAVATELLI 
1 kg

ORECCHIETTE 
1 kg

cod.35653

STROZZAPRETI 
1 kg

cod.35656

TROFIETTE 
1 kg

cod.35657
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cod.01469

MCVITIE'S DIGESTIVE THE ORIGINAL 
800 g

cod.81810

LAGO SAVOIARDI 
400 g

cod.48108

FALCONE CANTUCCI MANDORLA 
PER TIRAMISÙ 800 g

cod.67677

FORNO BONOMI BASE PASTA SFOGLIA 
300 g

cod.01678

NUTKAO CREMA BIANCA
3 kg

cod.00936

NUTKAO CREMA CACAO
3 kg

cod.48037

NUTKAO CREMA AL LATTE E NOCCIOLE 
3 KG

cod.11287

BENESSERE ITALIANO CREMA 
DI PISTACCHIO 1 KG

MENZ&GASSER CONFETTURA

cod.61683 ALBICOCCA 
2 kg

ARANCIA-ZENZERO 
2 KG

cod.02942

FRAGOLA 
2 kg

cod.61684

GARGANI TORTA

cod.00296 AL LIMONCELLO 
1,2 kg

DELLA NONNA 
1,3 kg

cod.00291

AI FRUTTI DI BOSCO 
1,4 kg

cod.00298

FRUTTI DI BOSCO 
2 kg

cod.61685
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BOSCHI

cod.17668 PANATURA CLASSICA TC2 
1 kg

PANKO 
1 kg

cod.21629

SFOGLIA TORINO BRISÈ

cod.23121 CESTINO 
40 mm 550 g 68 pz

BARCHETTE 
70 mm x 95 pz

cod.64288

cod.18252

MAIZENA AMIDO DI MAIS
700 g

cod.21087

SCHAR BASE PER PIZZA 
SENZA GLUTINE 300 g

cod.59039

MORATO SPUNTINELLE CLASSICHE 
MAXI 700 g

cod.00001

ZÀINI EMILIA CIOCCOLATO FONDENTE
EXTRA 1 kg

cod.41106

SFOGLIA TORINO CANNOLI SICILIANI 
MEDI 200 pz

cod.41042

SFOGLIA TORINO CESTINI FROLLA 
45 mm 150 pz

cod.24852

SFOGLIA TORINO PAN DI SPAGNA 
DOBUS ROLL FRANCESE 14 fogli 5,6 kg

cod.57441

RISTORA CACAO AMARO
1 kg

SFOGLIA TORINO VOL AU VENT

cod.14103 ROTONDO 
38 mm 12 pz

ROTONDO 
38 mm 120 pz

cod.14141

Rotondo 
50 mm 12 pz

cod.66577

Rotondo 
60 mm 12 pz

cod.41003

ROTONDO 
60 mm 72 pz

cod.14085

POKER D'ASSI 
45 mm 90 pz

cod.14721

FIORELLINO 
48 mm 90 pz

cod.13988
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SALE DI SICILIA

cod.01766 FINO 
1 kg

GROSSO 
1 kg

cod.01765

CARTE D'OR PREPARATO IN POLVERE
SENZA GLUTINE 

cod.41097 CREMA CATALANA 
516 g

CREMA TIRAMISÙ
490 g

cod.59476

PANNA COTTA 
520 g

cod.03402

cod.04617

BELLINI ALCOOL BUON GUSTO 95° 
1 l

cod.58100

ITALIA ZUCCHERI ZUCCHERO 
100% ITALIANO 1 kg

cod.03416

IL CHIANTIGIANO ACETO DI VINO 
BIANCO 1 l

cod.55595

MONARI ACETO BALSAMICO 
DI MODENA IGP 2 l

cod.38169

BELLINI BRANDY NAPOLEON 
2 l

cod.43203

CARTE D'OR STACCA FACILE
493 ml

cod.48604

CALLEBAUT BURRO DI CACAO MICRYO 
600 g

CALLEBAUT CIOCCOLATO

cod.54083 BIANCO 
2,5 kg

FONDENTE 54% 
2,5 kg

cod.54048

FONDENTE 70% 
2,5 kg

cod.54047

CARTE D'OR TOPPING

cod.14052 CACAO 
1 kg

CARAMELLO 
1 kg

cod.14055

FRUTTI DI BOSCO 
1 kg

cod.14056

FRAGOLA 
1 kg

cod.14054
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+PERFORMANCE OLIO 

cod.07396 DI OLIVA 
5 l

EXTRAVERGINE DI OLIVA  
5 l

cod.07398

+PERFORMANCE OLIO 
SEMI DI ARACHIDE

cod.07399 5 l

10 lcod.07400

cod.40676

DE CECCO PASTA
FORMATI ASSORTITI 3 kg
un esempio: SPAGHETTINI

cod.03609

DIVELLA PASTA 
FORMATI ASSORTITI 5 kg 
un esempio: LINGUINE

cod.71610

BARILLA PASTA
FORMATI ASSORTITI 5 kg 
un esempio: LINGUINE

cod.17139

+PERFORMANCE OLIO 
SEMI DI GIRASOLE 25 l

cod.07394

+PERFORMANCE OLIO PER FRIGGERE 
10 l

cod.49364

BELVEDERE OLIO EXTRAVERGINE 
DI OLIVA 1 l

+PERFORMANCE OLIO 
SEMI DI GIRASOLE

cod.07402 5 L

10 Lcod.07403
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+PERFORMANCE

cod.07351 PEPERONCINO FRANTUMATO 
500 g

PEPE TELLICHERRY IN GRANI 
1 kg

cod.07334

SCELTO PIÙ

cod.09467 NOCE MOSCATA MACINATA 
370 g

PEPE NERO MACINATO 
400 g

cod.09472

BAUER BRODO GRANULARE 
ISTANTANEO

cod.12273 CARNE 
700 g

PESCE 
700 g

cod.12276

BAUER FONDO

cod.15976 CROSTACEI 
600 g

BRUNO 
600 g

cod.11122

cod.37740

PFANNI PURÈ IN FIOCCHI
4 KG

cod.07358

+PERFORMANCE  ZAFFERANO 
0,375 g

cod.87940

KNORR FONDO BRUNO GRANULARE 
500 g

cod.01283

STAR DADO CLASSICO
30 cubi

cod.73127

ACQUERELLO RISO CARNAROLI
2,5 kg

cod.14864

GALLO RISO BLOND 
5 kg

CURTIRISO CARNAROLI

cod.48333 1 kg

5 kgcod.66872

KNORR BRODO

cod.37728 DI PESCE 
550 g

AI FRUTTI DI MARE 
500 g

cod.81591

DELL'ORTO 
1,15 kg

cod.37727
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cod.69862

VALFRUTTA GRAN CHEF MAIS 
SUPERSWEET COTTO A VAPORE 680 g

cod.12796

D'AUCY MAIS DOLCE
3 kg

cod.14355

GRECI PEPERONCINO A FILETTI

cod.37591

MARTINOROSSI PREPARATO VEGETALE 
PER ALTERNATIVE ALL'UOVO 500 g

cod.14356

GRECI MISTO FIORI PER DECORARE

cod.08080

+PERFORMANCE  CAPPERI SOTTO 
SALE 1 kg

+PERFORMANCE 

cod.18773 FAGIOLI CANNELLINI 
800 g

FAGIOLI BORLOTTI 
800 g

cod.18793

FAGIOLI BIANCHI SPAGNA 
800 g

cod.18774

CECI 
800 g

cod.18795

LENTICCHE 
800 g

cod.18794

VALFRUTTA GRANCHEF 
COTTI A VAPORE 

cod.11766 FAGIOLI BIANCHI SPAGNA 
610 g

CECI GRANDI 
610 g

cod.11722

FAGIOLI BORLOTTI 
610 g

cod.11735

FAGIOLI CANNELLINI 
610 g

cod.69863

VALFRUTTA GRANCHEF 
COTTI A VAPORE 

cod.43449 FAGIOLI BIANCHI DI SPAGNA 
3 kg

CECI
3 kg

cod.64883

FAGIOLI BORLOTTI 
3 kg

cod.43450
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SCELTO PIÙ

cod.19768 MAIONESE GASTRONOMICA 
5 kg

KETCHUP 
5 kg

cod.19769

+PERFORMANCE FUNGHI  

cod.17746 PORCINI TRIFOLATI 
800 g

TRIFOLATI CON PORCINI 
800 g

cod.17747

+PERFORMANCE  CARCIOFI 

cod.07710 INTERI NATURALI 
2,65 kg

A SPICCHI IN OLIO 
2,65 kg

cod.07704

cod.07718

+PERFORMANCE  FUNGHI TAGLIATI 
AL NATURALE 2,65 kg

cod.08075

+PERFORMANCE ANTIPASTO ZINGARA 
IN OLIO EVO 2,65 kg

cod.08063

+PERFORMANCE POMODORINI SECCHI 
IN OLIO 1700 ml

cod.08079

+PERFORMANCE OLIVE NERE 
DENOCCIOLATE IN SALAMOIA 4,25 kg

cod.41678

ALISA OLIVE NERE DENOCCIOLATE 
1,420 kg

cod.24949

CARBONE OLIVE TAGGIASCHE 
DENOCCIOLATE IN OLIO EVO 950 g

cod.12514

+PERFORMANCE CARCIOFI FOGLIE
3,1 kg

cod.08053

+PERFORMANCE GIARDINIERA 
1700 ml

SCELTO PIÙ SQUEEZER

cod.19911 MAIONESE 
950 g

KETCHUP 
1070 g

cod.19912

BARBECUE 
1170 g

cod.19913
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+PERFORMANCE 
TONNO IN OLIO D'OLIVA 

cod.49680 3 x 80 g

800 gcod.49681

+PERFORMANCE FILETTI DI ACCIUGHE 
MAR ADRIATICO

cod.18288 A PEZZI in olio di girasole
720 g

INTERI in olio di girasole
720 g

cod.18291

MUTTI

cod.37714 PELATI MEDITERRANEI 
2,5 kg

PASSATA DI POMODORO 
2,5 kg

cod.05382

+PERFORMANCE 
POLPA DI POMODORO

cod.17111 CLASSICA
4,05 kg

FINE 
4,05 kg

cod.17116

cod.66946

ROSSO GARGANO PELATI
2,55 kg

cod.08170

+PERFORMANCE POLPA 
DI POMODORO 2,55 kg

cod.17748

+PERFORMANCE SALSA TARTUFATA 
500 g

cod.37355

+PERFORMANCE TONNO 
ALL'OLIO DI SEMI 6 x 80 g

cod.36434

+PERFORMANCE FILETTI DI ACCIUGHE 
MAR CANTABRICO IN OLIO DI OLIVA 550 g

cod.08168

+PERFORMANCE POMODORI PELATI 
2,5 kg

+PERFORMANCE TONNO IN BUSTA

cod.17765 IN OLIO DI OLIVA 
1 kg

IN OLIO DI SEMI DI GIRASOLE 
1 kg

cod.17766

+PERFORMANCE TONNO  

cod.49682 IN OLIO D'OLIVA 
1.73 kg

IN OLIO DI SEMI DI GIRASOLE 
1,73 kg

cod.49683
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ATTREZZATURA CUCINA

FASA CASSERUOLA ALTA 
2 MANICI 

cod.39796 d 24 cm h 14 cm

d 28 cm h 16 cmcod.39797

cod.39798 d 32 cm h 18 cm

cod.39799 d 36 cm h 20 cm

cod.39800 d 40 cm h 22 cm

FASA PADELLA ALLUMINIO ALTA 
1 MANICO

cod.67627 d 24 cm

d 28 cmcod.67628

cod.59192 d 32 cm

cod.60242 d 36 cm

cod.67629 d 40 cm

cod.81715 d 45 cm

FASA PADELLA ALTA ANTIADERENTE SHARK 
1 MANICO

cod.46072 d 20 cm

d 24 cmcod.46073

cod.46075 d 28 cm

cod.46076 d 32 cm

cod.46077 d 36 cm

cod.46078 d 40 cm
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GIGANPLAST CASSETTA SERVICE 
SOVRAPPONIBILE

60 x 40 x 7 cmcod.41536

cod.62520 60 x 40 x 10 cm

cod.83503

PADERNO APRISCATOLE 
SICURO

cod.72710

SANELLI AMBROGIO APRISCATOLE 
DA BANCO CON ASTA 50 cm

FASA PADELLA SILVER

cod.39815 d 20 cm

d 24 cmcod.39816

cod.39817 d 28 cm

cod.39818 d 32 cm

cod.39820 d 36 cm

cod.39821 d 40 cm

AGNELLI CASSERUOLA INOX 
ALTA 2 MANICI

d 24 cmcod.70268

cod.70269 d 28 cm

cod.70270 d 32 cm

cod.70271 d 36 cm

cod.70272 d 40 cm

AGNELLI PADELLA INOX 
1 MANICO

d 28 cmcod.70280

cod.70281 d 32 cm

cod.70282 d 36 cm

CUCINART PADELLA IN ALLUMINIO 
ANTIADERENTE A INDUZIONE

d 24 cmcod.18791

cod.18792 d 28 cm

cod.18797 d 32 cm

cod.18798 d 36 cm

cod.18801 d 40 cm

TAGLIERE POLIETILENE BIANCO

50 x 30 cm h 3 cmcod.75565

cod.75564 60 x 40 cm h 3 cm



ATTREZZATURA CUCINAATTREZZATURA CUCINA

C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

149

C
A

T
A

L
O

G
O

 
H

ot
el

148

FOOD BOX CASSA CON COPERCHIO 

capacità 20 lcod.87678

cod.87679 capacità 40 l

cod.87680 capacità 60 l

ARAVEN CONTENITORE IN PP
CON COPERCHIO

cod.88577 WHITE 
gn 1/9 da 0,6 l

WHITE 
gn 1/9 da 1 l

cod.88578

cod.20806 WHITE 
gn 1/9 da  1,5 l

cod.88579 WHITE 
gn 1/6 da 1,7 l

cod.88581 WHITE 
gn 1/4 da 1,8 l

cod.88588 WHITE 
gn 1/2 10 l

cod.20807 WHITE 
gn 1/2 da  4 l

WHITE 
gn 1/3 da 4 l

cod.88585

cod.88583 WHITE 
gn 1/4 da 4,3 l

cod.88586 WHITE 
gn 1/3 da 6 l

cod.88591 TRASPARENTE
gn 1/1 da 21 l

cod.88592 TRASPARENTE 
gn 1/1 da 28 l

cod.88590 WHITE 
gn 2/3 da 13,5 l

WHITE
gn 1/1 da 13,7 l

cod.20808

cod.20804 WHITE
GN 2/3 da 19 l

cod.88584 WHITE 
gn 1/3 da 2,5 l

cod.88580 WHITE 
gn 1/6 da 2,6 l

cod.88582 WHITE 
gn 1/4 da 2,8 l

cod.88589 WHITE 
gn 1/2 da 12,5 l

cod.88587 WHITE 
gn 1/2 da 6,5 l

PADERNO BACINELLA INOX

cod.83735 gn 1/1  h 10 cm

gn 1/1 h 15 cmcod.83736

cod.83732 gn 1/1 h 2 cm

cod.83733 gn 1/1 h 4 cm

cod.83734 gn 1/1  h 6,5 cm

cod.83737 gn 1/1 h 20 cm

cod.83748 gn 1/4 h 10 cm

gn 1/4 h 15 cmcod.83749

cod.04334 gn 1/6 h 10 cm

cod.02373 gn 1/6 h 15 cm

cod.83738 gn 2/3  h 6,5 cm

cod.83739 gn 2/3 h 10 cm

cod.83742 gn 1/2 h 10 cm

gn 1/2  h 15 cmcod.83743

cod.83744 gn 1/3 h 6,5 cm

cod.83745 gn 1/3 h 10 cm

cod.83746 gn 1/3 h 15 cm

cod.83747 gn 1/4 h 6,5 cm

cod.83741 gn 1/2 h 6,5 cm

cod.83730 gn 2/1 h 6,5 cm

cod.83740 gn 2/3  h 15 cm

PADERNO BACINELLA FORATA INOX

cod.54385 gn 1/1 h 10 cm

gn 1/1 h 15 cmcod.23109

cod.23100 gn 1/1 h 2 cm

cod.23101 gn 1/1 h 4 cm

cod.54384 gn 1/1 h 6,5 cm
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cod.36474

HORECATECH PIASTRA A INDUZIONE 
DIGITALE 3500 W

cod.36475

HORECATECH PIASTRA A INDUZIONE 
DIGITALE 2000 W

cod.36721

HORECATECH MIXER 
TURBO 280

cod.14928

WARING BLENDER IMMERSIONE 
17,8 CM

cod.02619

PADERNO COPERCHIO INOX 
GN 1/6

PADERNO TEGLIA

cod.83750 gn 1/1  h 2 cm

gn 1/1  h 4 cmcod.83751

cod.83752 gn 1/1  h 6,5 cm

PADERNO CUCCHIAIONE

30 cmcod.83507

cod.83514 35 cm

cod.83508 40 cm

cod.83509 45 cm

WALKING GUANTI CHEF NERO

Taglia S 100 pzcod.69816

cod.69817 Taglia M 100 pz

cod.69818 Taglia L 100 pz

cod.69819 Taglia XL 100 pz
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LINEA CORTESIA

cod.19046

CIABATTE CHIUSA LUXURY 
IN SPUGNA/COTONE 10 paia

cod.11521

CIABATTE APERTE LUXURY 
IN SPUGNA/COTONE 10 paia

cod.44154

CUFFIA PER DOCCIA
50 pz

cod.44297

BAGNODOCCIA TUBO
100 x 25 g

cod.44149

SAPONE FLOW PACK 
100 pz

cod.44150

DOCCIA SHAMPOO IN BUSTINE
100 x 10 ml
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LINEA CORTESIALINEA CORTESIA

cod.03558

BAGNODOCCIA TUBO NATURA
50 x 25 ml

cod.03562

CUFFIA DOCCIA NATURA
50 pz

cod.22613

LEONE SET DENTIFRICIO+SPAZZOLINO 
NATURA 50 pz

cod.03475

FRIA SALVIETTINE TOWEL FRESH 
IN ASTUCCIO 100 pz

cod.03565

SAPONE FLOW PACK NATURA 
150 x 10 g

cod.03564

BAGNODOCCIA SHAMPOO  NATURA
BUSTINE 150 x 10 ml

cod.19966

VASSOIO SATINATO PLEXIGLASS
20 x 8 x 3 cm

cod.62980

AEG ASCIUGACAPELLI DA PARETE 
1600 W
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LINEA CORTESIALINEA CORTESIA

cod.79660

FALCONE CANTUCCI MANDORLA 
NONNA ANNUNZIATA 125 x 8 g

cod.03560

LOTUS BISCOTTI ORIGINALI
50 x 6,25 g

cod.82206

LE BONELLE CARAMELLE GELÉES 
ALLA FRUTTA 1 kg

cod.05598

ZAINI CARAMELLE MINI FRUTTA
1 kg

cod.20607

ZAINI CIOCCOLATINI COMPLIMENTS 
ASSORTITI 1 kg

cod.54755

ROSSANA CARAMELLE
1 kg

cod.21804

NOVI MINI FONDENTENERO 
1 kg

cod.24562

ELAH CARAMELLE ASSORTITE ALLA 
FRUTTA SENZA ZUCCHERO 500 g
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PULIZIA PROFESSIONALE

cod.46290

TENDERLY CARTA IGIENICA 
INTERFOGLIATA 2 VELI 160 pz

cod.07733

LUCART ROTOLO STRONG 3800 J 
3 VELI 800 STRAPPI 1 pz

cod.22392

ACE DETERSIVO PROFESSIONAL 
CLASSICO LIQUIDO 63 lavaggi

cod.22070

DASH LIQUIDO PROFESSIONAL 
80 lavaggi

cod.23474

LAUNDRY DELY DETERSIVO LAVATRICE
5 kg

cod.49766

TENDERLY CARTA IGIENICA ECO 
monofascettata 24 pz
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cod.37642

SVELTO DETERGENTE LIQUIDO PIÙ
10 kg

cod.07413

+PERFORMANCE DETERGENTE PIATTI 
10 l

cod.07409

+PERFORMANCE DETERGENTE LIQUIDO 
LAVASTOVIGLIE 10 l

cod.69916

MATIK BRILL BRILLANTANTE
10 l

cod.21431

COLIBRÌ CANDEGGINA
4 l

cod.87591

SURF DETERSIVO IN POLVERE
PER LAVATRICE 9,6 kg

cod.37635

COCCOLINO AMMORBIDENTE 
PRIMAVERA  10 l

cod.37535

LENOR SPRING PROFESSIONAL 
200 misurini

cod.81118

ACE CANDEGGINA CLASSICA 
3 l

cod.81117

ACE CANDEGGINA CLASSICA 
5 l

cod.89344

SURF LIQUIDO LAVATRICE
10 l

MATIK OTTO

cod.19983 LAVASTOVIGLIE
5 l

LAVASTOVIGLIE
24 kg

cod.56339
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cod.12828

+PERFORMANCE DISINFETTANTE 
SGRASSATORE SPRAY 750 ml

cod.07419

+PERFORMANCE SGRASSATUTTO 
5 l

cod.07422

+PERFORMANCE DETERGENTE 
CAPPE E FILTRI 5 l

cod.07423

+PERFORMANCE PULITORE 
CAPPE E FORNI 750 ml

cod.88902

CHANTECLAIR SGRASSATORE
5 l

cod.07416

+PERFORMANCE SGRASSATORE 
CUCINA 750 ml

cod.89346

LYSOFORM DETERGENTE IGIENIZZANTE 
PROFUMO FRESCHEZZA ALPINA 5 l

cod.07420

+PERFORMANCE DISINCROSTANTE 
ANTICALCARE 5 l

cod.07428

+PERFORMANCE DETERGENTE LIQUIDO 
PAVIMENTI 10 l

cod.12829

+PERFORMANCE DISINFETTANTE 
SGRASSATORE 5 l

cod.07424

+PERFORMANCE SANIFICANTE 
CLOROATTIVO 5 l

cod.37653

LYSOFORM DETERGENTE IGIENIZZANTE 
5 l
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LA DUPLA SPUGNE

cod.25140 GRANDI 
3 x 9,5 x 14 cm 20 pz

TABACCO 
3,2 x 9 x 14 cm 10 pz

cod.25139

LA DUPLA SPUGNE ZINCATE

cod.25142

LA DUPLA FIBRA ANTIGRAFFIO 
BIANCA PROFESSIONALE 10 pz

cod.02735

SCINTILLA SPUGNA
GRANDE 1 pz

cod.25141

LA DUPLA FIBRA ABRASIVA VERDE 
PROFESSIONALE 10 pz

cod.37645

CIF CREMA CLASSICA PER IGIENE E 
PULIZIA BAGNO E CUCINA  2 l

cod.52493

ICEFOR TABS PER FRIGGITRICI
1 kg

cod.14288

ITALKALI SALGEMMA ADDOLCITORE 
ACQUE IN PASTIGLIE 10 kg

cod.69773

QUASAR VETRI TANICA
5 l

cod.19984

MATIK INOX SPRAY
750 ml

cod.80692

GAMMA DISINFETTANTE IDROALCOLICO  
750 ml

LA DUPLA SPUGNE RICCETTO INOX 

cod.25137 12 x 30 g

6 x 60 gcod.25138

cod.25133 8 x 30 g

8 x 40 gcod.25134

4 x 80 gcod.25136
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cod.14447

STRACCIO SCOZZESE 
45 x 70 cm 1 pz

cod.14446

STRACCIO SOFT
45 x 65 cm 1 pz

PANNO MICROFIBRA 

cod.35570 32  x 33 cm 12 pz

40 x 40 cm 12 pzcod.14433

60 x 40 cm 12 pzcod.03884

WALKING GUANTI 
IN LATTICE SENSITIVE

cod.03969 TAGLIA S 
100 pz

TAGLIA M 
100 pz

cod.05484

TAGLIA L 
100 pz

cod.05486

TAGLIA XL 
100 pz

cod.05487



scelgofullservice.com

scelgofullservice
Sede legale:
Ancarano (TE)
via Bonifica del Tronto, snc
Tel. 0861.805000 – Fax 0861.805022

FALCONARA MARITTIMA (AN)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 7:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 7:00 alle 12:30
Via del Commercio, 12
Da SS16 uscita Falconara
Da A14 uscita Ancona Nord dir. Falconara
Da SS76 uscita svincolo A14 dir. Falconara
Tel. 071.9727500

CIVITANOVA MARCHE (MC)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 7:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 7:00 alle 12:30
Via G. Pirelli
Uscita A14 dir. Macerata
Zona Industriale “A”
Tel. 0733.803800 

SAN BENEDETTO DEL TRONTO (AP)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 6:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 6:00 alle 12:30
Via Valle Piana, 80
Uscita A14 dir. San Benedetto Tr.
c/o Centro Agroalimentare
Tel. 0735.488200

MOSCIANO SANT’ANGELO (TE)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 7:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 7:00 alle 12:30
Località Mulinetto
Uscita A14 a 500 metri
Dir. Giulianova
Tel. 085.8079000

PESCARA (PE)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 6:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 6:00 alle 12:30
Villanova di Cepagatti
Uscita A25 – dir. Villanova 
Davanti al mercato ortofrutticolo all’ingrosso
Tel. 085.9217600

TERMOLI (CB)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 7:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 7:00 alle 12:30
C/da Rivolta del Re
SS 87 Bifernina – Zona Industriale “A”
Tel. 0875.808200

LA MERCE È DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE. SCELGO SI RISERVA IL DIRITTO DI STABILIRE UN LIMITE MASSIMO PER OGNI SINGOLO ACQUISTO. I PREZZI SONO IVA 
ESCLUSA E POSSONO NON EQUIVALERE SOLO IN CASO DI ULTERIORI RIBASSI O POSSIBILI ERRORI TIPOGRAFICI. LE FOTO HANNO UN VALORE PURAMENTE ILLUSTRATIVO.

MACERATA
Via Emanuele Filiberto, 14
dal lunedì al venerdì 
9:00-13:00 / 15:00-18:00
Tel. e WhatsApp 0733.1897712

VASTO
Corso Mazzini, 338
dal lunedì al venerdì 
9:00-12:30 / 15:00-18:30
sabato 9:00 - 12:30
Tel. e Whatsapp 0873.498176

SANT’EGIDIO ALLA VIBRATA (TE)
Viale Kennedy, 115
martedì e venerdì 
9:00-13:00 / 15:00-18:30
Tel. e WhatsApp 0861.1828163

PUNTI DI RITIRO:

C A T A L O G O Hotel


